

που είναι ανοιχτά προς την κοινωνία και λειτουργούν συλλογικά και δημοκρατικά. Αυτές οι απόψεις είναι αναμενόμενο να εκφράζονται ελεύθερα, αβίαστα. Δεν υπάρχει λογοκρισία, δεν υπάρχει περιορισμός ως προς τη διαδικασία αυτή.

Όσον αφορά τις δηλώσεις και το σχόλιο του κ. Πάγκαλου, ο υπουργός Πολιτισμού ενδιαφέρεται, περισσότερο ίσως σε σχέση με όλους τους άλλους, να πετύχει η Ολυμπιάδα του 2004. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες είναι εθνική υπόθεση. Όλοι πρέπει να συμβάλλουμε στην άρτια οργάνωσή τους. Ο κ. Πάγκαλος επισημαίνει ότι αυτό που έχει σημασία είναι να φθάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα. Και προκειμένου να το πετύχουμε, θα πρέπει πάντα να αξιολογούνται τα μέσα, αλλά και τα πρόσωπα που δραστηριοποιούνται σε αυτή την κατεύθυνση. Πιστεύω ότι είναι κάτι το οποίο μας βρίσκει όλους σύμφωνους.

ΜΠΟΤΩΝΗΣ: *Ακουσα τον κ. Κουσελά να μιλά για εργασιακό μεσαίωνα που θέλει να κάνει η κυβέρνηση. Σας προβληματίζουν τέτοιες απόψεις, όταν μάλιστα ακούγονται από μέλος της Κ.Ε., γιατί ο κ. Κουσελάς είναι μέλος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ.*

ΡΕΠΠΑΣ: Ο κ. Κουσελάς έχει συγκεκριμένη συνδικαλιστική ιδιότητα. Οι απόψεις των εκπροσώπων των εργαζόμενων ακούγονται πάντοτε με ιδιαίτερη προσοχή. Ασφαλώς, είναι κατοχυρωμένο δικαίωμα και η κινητοποίηση και η απεργία των εργαζόμενων, αλλά και η διατύπωση απόψεων που πολλές φορές μπορεί να μη σε βρίσκουν σύμφωνο, αλλά δεν μπορείς να αγνοήσεις. Αυτό το οποίο έχει σημασία και αυτό προτάσσουμε εμείς, είναι ο διάλογος. Δίνουμε την ευκαιρία και τη δυνατότητα σε όλες τις πλευρές να συζητήσουν τα θέματα που απασχολούν όλους, γιατί αυτά αποτελούν κοινωνικά προβλήματα, ώστε με συνεννόηση και συνεργασία να φθάσουμε στην καλύτερη λύση. Γιατί τα καλύτερα αποτελέσματα τα επιτυγχάνουμε μέσα από διάλογο, συνεννόηση και συνεργασία. Αυτό προτείνει η κυβέρνηση.

ΓΑΡΓΑΛΑΚΟΣ: *Ο κ. Ροκόφυλλος φέρεται και λέω φέρεται, γιατί το άκουσα από σχόλιο ραδιοφωνικού σταθμού και δεν είμαι σε θέση να το επιβεβαιώσω, να έχει δηλώσει πως είχε ενημερώσει τον κ. Κοσμίδη για την ενέργειά του να παρευρεθεί στη σύσκεψη των στελεχών της "MINΩAN". Τι έχετε να πείτε;*

ΡΕΠΠΑΣ: Απάντησα σε αυτό το θέμα χθες, αλλά βλέπω να συντηρείται μια σχετική συζήτηση και σήμερα. Η αλήθεια είναι ότι καθώς εξελισσόταν η συνεδρίαση της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Κοσμίδης πληροφορήθηκε, νομίζω από συναδέλφους σας, ότι ο κ. Ροκόφυλλος βρίσκεται στα γραφεία της συγκεκριμένης εταιρίας. Με δική του πρωτοβουλία επικοινωνήσε αμέσως με τον κ. Ροκόφυλλο, του επισήμανε την ευθύνη που έχει να αποσυρθεί αμέσως από οποιαδήποτε διαβούλευση ή συζήτηση που γινόταν εκείνη την ώρα για το τραγικό ναυάγιο. Επέστησε την ευθύνη αυτή στον κ. Ροκόφυλλο απηχώντας, πιστεύω, τα αισθήματα των βουλευτών, των στελεχών του ΠΑΣΟΚ και των κυβερνητικών παραγόντων. Η ενημέρωση που είχε ο Πρωθυπουργός αμέσως μετά από τον κ. Κοσμίδη και η απολύτως σύμφωνη θέση που εξέφρασε ο Πρωθυπουργός μετά την πρωτοβουλία αυτή του κ. Κοσμίδη, δείχνουν ότι δεν τέθηκε θέμα ενημέρωσης ή ανοχής από μέρους του κ. Κοσμίδη ή της κυβέρνησης, για μια ατομική πρωτοβουλία που αφορά τον κ. Ροκόφυλλο και όχι την κυβέρνηση.